

津门虎结束假期集结备战卫冕冠军

梅里达:不败是积极信号

本报讯(记者申炜)结束为期两天的短暂假期,天津津门虎队昨天重新集结,开始针对中超联赛第11轮主场对阵武汉三镇队的备战工作。谈及十轮不败所带来的压力,津门虎队中场核心梅里达(右图右三)表示:“我不觉得是一种压力,反而是一个非常积极的信号。”

经过艰苦的一周双赛后,津门虎队的球员们得到了两天假期,梅里达等几名外援赴北京游览了长城和故宫。谈起假期的安排,梅里达表示:“能够去了解中国优秀的历史文化,我还是非常高兴的。像现在这样有合理的安排,对身体也非常有好处。”

球员们重新归队之后,津门虎队教练组立即安排了一天两练,上午是体能和对抗,下午是战术演练。教练组还十分罕见地提示场边的记者们关掉录像设备,以免情报外泄。可以看出,津门虎队对6月4日与武汉三镇队的这场比赛十分重视。

谈起即将到来的与卫冕冠军的较量,梅里达表示:“武汉三镇队是一支非常有实力的队伍,但我们依旧要踢出自己的气势。我觉得,这场比赛我们依旧有机会争取胜利。当然我们也要尊重对手,所以要保持非常好的比



赛态度。”

目前津门虎队中的伤病情况已有所好转,常飞亚等此前有伤的球员已可以正常参加对抗演练,贝里奇在完成矫正手术之后,虽然还需要佩戴面罩参与训练,但状态逐渐提升。不出意外的话,贝里奇有很大概率出现在6月4日的比赛名单中。

经历了十轮不败之后,目前津门虎队已被视为本赛季中超联赛的一匹黑

马。梅里达说:“我不觉得十轮不败是一种压力,反而觉得这是一个非常积极的信号。我不清楚之前全队在历史上有多少次这样的不败战绩,但我们现在需要延续这样的势头。”在受伤之后,梅里达的状态有所下滑,但他表示:“去年我进了一些球,但其实我并不是一个进球多的球员。相比较自己的表现,我更愿意看到全队有更好的成绩。”

本报记者 周伟摄

欧洲联赛决赛点球大战掀翻罗马

塞维利亚七夺冠军

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在2022-2023赛季欧洲联赛决赛中,西甲塞维利亚队经历点球大战,以4比1战胜意甲罗马队,第七次夺得该项赛事冠军。

此役两队战况胶着,迪巴拉为罗马队率先破门,纳瓦斯制造乌龙球扳平比分。比赛直至点球大战才分出胜负。塞维利亚队四罚全中,“红狼”球员曼奇尼和伊巴涅斯相继罚失点球,最终遗憾输掉比赛。

近三个赛季,欧洲联赛决赛均战至点球大战,上一次在常规时间内分出胜负,胜者同样是塞维利亚队。算上此次夺冠,这支西甲劲旅已七次登顶该赛事,至今保持决赛零失利。但此役出现的诸多争议判断,令他们的冠军成色遭到质疑。罗马队主帅穆里尼奥甚至迫到球场停车场炮轰当值主裁判泰勒,言辞颇为激烈。

穆里尼奥所质疑的,首先是泰勒此役的判罚尺度,拉梅拉理应领到红牌,也就不会有他在点球大战中攻入关键一球。而更令“魔力鸟”感到气愤的,是泰勒无视塞维利亚队球员的禁区内手球,这次争议判罚也直接左右了比赛走势。

就这样,穆里尼奥的欧战决赛不败神话被画上句号,但对于罗马队而言,他依旧是历任主帅中最特别也最具魅力的存在。上赛季,“魔力鸟”率队登顶欧洲协会联赛,助“红狼”结束长达14年的冠军荒。眼下罗马队更进一步,几乎触碰到欧洲联赛的冠军奖杯,这都是穆里尼奥执教“魔力”的最好体现。

遗憾的是,罗马队无力改写战败结果,穆里尼奥的落寞神情令人唏嘘。这是足球的魅力,也是足球的残酷。此番塞维利亚队夺冠后,所延续的还有西甲俱乐部在欧战决赛中的强势战绩——自2002年以来,但凡西甲之师闯入欧战决赛均夺得冠军。

天津津门虎队前外援古德利自2019年加盟塞维利亚队以来,已两次随队登顶欧洲联赛。他本赛季贡献四粒进球和一记助攻,创近五个赛季的个人最佳数据。



本赛季,古德利(前排左一)在各项赛事中为塞维利亚队出场52次,其中首发48次,并贡献4粒进球及1次助攻,这些数据均创造了他重回欧洲赛场后的新高。已被改造为中后卫的他,以绝对主力的身份几乎全程参与了球队问鼎欧联杯的历程,这也是他继2019-2020赛季后再次帮助球队在该项赛事中夺冠。

备战本月两场国际热身赛

国足拟定10日正式开练

本报讯(记者王梓)在6月9日中超联赛第12轮比赛战罢后,中国国家足球队将在大连重新集结,备战对缅甸队和巴勒斯坦队的两场热身赛。由于近期中超赛程十分紧密,国脚们身体负担较大,主帅扬科维奇原计划稍稍推迟集结时间。但考虑到在本月16日迎战缅甸队前,队伍的备战时间十分有限,且受伤病影响,扬科维奇在挑选球员时也受到了一定的限制,为打好两场热身赛,教练组决定充分利用时间,基本确定于10日正式率队开练。

眼下,扬科维奇仍忙于对国脚的考察工作。按计划,他将现场观战第11轮部分场次的中超联赛。这也意味着,不出意外中国队新一期的集训名单将推迟至下周出炉。此前扬科维奇已圈定部分球员,其中大多参加了3月底中国队和新西兰队的两场热身赛。当时因伤退出集训队列的入籍球员艾克森和蒋光太,依旧是本期国家队征召的目标球员。而李可与费南多因伤情和状态等因素,短期内恐难重新敲开国家队的大门。

受伤病影响,中场大将吴曦基本确定将缺席本月的集训。张玉宁近来一直处于养伤状态,由于长时间缺席比赛,身体状态得不到保障,也很难进入新一期集训名单。扬科维奇因此进一步加大国脚考察力度,近期表现出色的天津津门虎队球员王秋明便引起了塞尔维亚人的注意,有机会再度入选国家队。届时扬科维奇将在可用人员的范围内,依据整体实力和比赛态度,对集训阵容做出最优选择。

中超联赛第11轮较量

北京国安今晚迎战长春亚泰

本报讯(记者申炜)今晚,中超联赛将进行第11轮较量,其中北京国安队与长春亚泰队的比赛引人关注。目前这两支队伍的伤病情况较为严重,谁能最终取胜很难判断。

上一轮比赛,北京国安队不敌浙江队,主帅斯坦利的换人备受球迷指责。昨天斯坦利罕见地反思了自己的换人问题,同时也婉转地回应了批评:“我们对于自己的踢法很清楚,但是因为伤病,每场比赛的阵容都有变化。阿代米是8号位球员,有时候要踢10号位,是不得已而为之。”这场比赛,张稀哲、张玉宁和阿德本罗等主力将无法出场。

相比之下,长春亚泰队的情况也

好不到哪去。外援祖伊虽然已经回归,但旅途相当令人疲惫。此外,曹永竞因为回避不能参加比赛。对此主帅陈洋有些无奈地表示:“我们的伤病情况,其实从上一场比赛的报名名单也能看出来,有些伤病不可能两三天就恢复。”

今晚另外一场比赛,浙江队主场对阵深圳队。两队目前同积11分,上一轮比赛都是以3比2击败对手。从走势和实力来看,浙江队要高出一筹,主帅乔迪赛前也喊出取胜口号:“我们知道对手的优缺点在哪里,我们会在场上全力以赴。上一轮比赛,我们用强度和态度战胜了北京国安队,这一次我们可以做得更好。”

18载红蓝生涯斩获32冠

布斯克茨告别巴萨

本报讯(记者王梓)巴塞罗那俱乐部北京时间昨天在诺坎普球场为34岁老将布斯克茨举办告别仪式。在效力巴萨的18年间,布斯克茨随队夺得32个冠军头衔,仅低于梅西的34个,是巴萨“梦三王朝”的缔造者之一。

在巴萨队内,布斯克茨低调内敛。他比现任主帅哈维小八岁,两人曾以球员身份共事七年,他们携手梅西、伊涅斯塔等一众球星,缔造了巴萨的“六冠王”霸业。如今,瓜迪奥拉治下大杀四方的“梦三队”仅布斯克茨一人还在坚守。伴随他的离去,昔日那段如梦如幻的

美好记忆将彻底被封存在巴萨球迷的脑海中。

自2008年升入一线队以来,布斯克茨随巴萨征战十三余载。在梅西离队后,戴上队长袖标的他已然成为这支西甲豪门的精神支柱。在告别仪式上,巴萨以“传奇”两字定义布斯克茨的红蓝生涯,一旁一座座冠军奖杯以及印有“700”字样的纪念球衣,成为他留给诺坎普球场最后的美好瞬间。

布斯克茨说,未来他将考取教练资格证,尝试转型。瓜迪奥拉通过视频向昔日爱徒送上祝福,并直言会等待在教练席与其一决胜负。